



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας στη συνεδρίαση της 14^{ης} Δεκεμβρίου 2015 με θέμα: «Να μην κλείσει η βιομηχανία της Coca-Cola Τρία Έψιλον στο Βόλο.

αποφάσισε ομόφωνα

Όπως είναι γνωστό, στην Α΄ ΒΙΠΕ Βόλου λειτουργεί, από το 1987, η βιομηχανία της Εταιρείας Coca-Cola Τρία Έψιλον μέλος του Ομίλου Coca-Cola HBC. Η συγκεκριμένη Βιομηχανία παράγει και διακινεί τα γνωστά προϊόντα του Ομίλου, και έχει πρόσφατα εκσυγχρονιστεί με μεγάλες δυνατότητες παραγωγής. Με τη συγκεκριμένη θέση λειτουργίας της καλύπτει τις ανάγκες προμήθειας αναψυκτικών στην Κεντρική, Δυτική και Βόρεια Ελλάδα. Απασχολεί σήμερα 87 εργαζόμενους στην παραγωγική διαδικασία, ενώ στις αποθηκευτικές εγκαταστάσεις της, που η διαχείριση τους έχει παραχωρηθεί σε εργολάβο με σύμβαση, απασχολούνται περίπου 50 εργαζόμενοι. Αν υπολογίσουμε και τους εργαζόμενους οδηγούς στις μεταφορές, τότε οι εργαζόμενοι ξεπερνούν τους 180.

Η εταιρεία, στις 11 Νοεμβρίου, ανακοινώσε στους εργαζόμενους το σχεδιασμό της να κλείσει τη βιομηχανία στο Βόλο, μεταφέροντας την παραγωγική διαδικασία σε νέες εγκαταστάσεις στο Σχηματάρι Βοιωτίας. Με την απόφασή της αυτή εκβιάζει τους εργαζόμενους να επιλέξουν, μέχρι τις 27 Νοεμβρίου, ένα από τα παρακάτω: Ή να «βρεθούν στο δρόμο» με το τέχνασμα της οικειοθελούς απόλυσης ή να «ξεσπιτωθούν» οι οικογένειες τους από το Βόλο στο Σχηματάρι, διαταράσσοντας τον οικογενειακό τους

προγραμματισμό. Επίσης το κλείσιμο του εργοστασίου θα φέρει ακόμη ένα χτύπημα στην τοπική οικονομία της περιοχής είτε στέλνοντας δεκάδες στην ανεργία είτε απομακρύνοντας τους από τις εστίες τους.

Οι εργαζόμενοι διεκδικούν να μην κλείσει το εργοστάσιο. Αξίζει να σημειώσουμε ότι η συγκεκριμένη βιομηχανία έχει αποφέρει τεράστια κέρδη στον όμιλο που ανήκει, ενώ η απαράδεκτη απόφαση για μεταφορά του εργοστασίου έχει στόχο την περαιτέρω αύξηση των κερδών της εταιρείας, η οποία αξιοποιώντας και το αντεργατικό πλαίσιο, επιδιώκει να μειώσει κυρίως το μισθολογικό κόστος, χτυπώντας τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, παίρνοντας υπόψη όλες τις αρνητικές συνέπειες που θα σημάνει το κλείσιμο του εργοστασίου στο Βόλο για τους εργαζόμενους, τις οικογένειες τους και την τοπική κοινωνία που μαστίζεται από την ανεργία και την καπιταλιστική οικονομική κρίση,

καλεί τον Υπουργό και την κυβέρνηση να πάρουν όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να σταματήσει η μεταφορά της παραγωγικής διαδικασίας της Coca-Cola Τρία Έψιλον στο Σχηματάρι Βοιωτίας.

Για το Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας

Ο Πρόεδρος

Γρηγόρης Παπαχαλαράμπος